



10000个。

根据集团；假设市场对它们持怀疑态度，这些硬币可以迅速增值。人们在投资dogecoin、柴犬等数字货币之前要提高警惕，因为它们可以带来快速的利息，但假设它们崩盘，也会给你带来巨大的损失。但是假设投资者想买柴犬币，可以在币安、火币、欧亿，以及一些不知名的加密货币中购买。

虚拟货币Shib诞生于2020年8月，发行量1000万亿。截至2021年5月9日柴犬币一天暴涨近1200%。

SHIB于2021年2月1日上线，发行量1000万亿，目前停滞率50%。收盘以来价格在0.7零6元左右。价格跌至0.6零7至0.4零2425，价格上涨3460.4%。三个月来，价格下降了1169倍。

柴犬币的突然暴涨，主要是因为一批投资者更加看好柴犬币的未来。。涩谷币的下跌有一定的金融逻辑。至少从价格上，可以看出投资者；s的运营团队经历了很多从封闭到平常的洗礼。

柴犬币被多家交易行买卖，是除dogecoin外唯一被三大交易行买卖的植物币。另外还去了美国上市公司的交易所，相当于被很多激进的金融行业认可。

因为柴犬币刚刚起步，价格还比较低，所以交易量比较客观，很多投资者习惯买卖价格较低的产品。所以出现了柴犬币暴涨的现象。柴犬币的没落，符合虚拟货币的做法。此前，比特币也遇到过暴涨的情况。

但是它；在这里关注柴犬币的下跌可能不是一件坏事。

柴犬等货币本质上是大气币，没有实际意义。市场的不明智情绪使其价格泡沫愈演愈烈，暴涨之前往往伴随着猖狂的收割。加密货币作为金融衍生品，没有底层价值资产支持，也更复杂，受音频元素影响更大。。大V喊话炒作的情况很复杂，造成资金涌入炒作。这也意味着，在利空消息下，加密货币的价格暴跌也将是常态。

高频交易、双重杠杆、交易规则不明确、未及时履行音频披露义务等。，使得加密货币在维护用户方面受到限制；权益，更多的用户带着投机的思想参与投机，其风险不可估量。

易；寄语：全心全意为股东服务是易唐雪成立的初衷。建立一个；自身的知识体系和思想框架是塑造投资人才的终点。

在

之前有“特朗普”推特治国，然后就有了马斯克推特带货。

这个马斯克真的是往越来越荒谬的方向走了。

明天，特斯拉老板埃隆马斯克(elonmusk)将在推特上发起一项民意调查：能否期待特斯拉接受dogecoin作为支付方式？

然后，币圈疯了，几个人踊跃投票。

截至记者发稿，已有超过百万人参与投票。，77.3%的用户选择支持，这之外，估计大部分是持有dogecoin的人。

前一天，5月10日，马斯克宣布SpaceX将发射一颗由dogecoin资助的卫星。在推特上扫尾巴马斯克再次使用了“为月亮干杯！”不遗余力地把货物带到dogecoin。

受此影响，dogecoin短线上涨，一度触及0.5467美元，随后小幅回落。目前dogecoin报0.52美元。

敢这个钱，真的是轻而易举的事吗？

那个；这还不是全部。“我不；我不明白，但我；我震惊了”每天继续在币圈上演。

这两天币圈C位从dogecoin变成了SHIBACOIN。我们把它简称为shib(屎币)，绰号

dogecoin黑仔，我们唯一的技能就是杀死dogecoin。

原因是马斯克发微博说想养一只柴犬当宠物，所以被理解为想让柴犬币暴涨。

然后真的涨了。狗币和屎币合称为“狗屎英雄”币圈的人。

齐飞，一圈“狗屎”，正在恍惚中茁壮成长。这味道，会不会是铜味？预先

比特币是对激进货币的兵变，dogecoin是对比特币的兵变，屎钱是对dogecoin的兵变。像往常一样，它们都上涨了。[XY002][XY001]狗币和屎币。从它们的诞生历史来看，很明显是大气币。就算编个天大的理由骗人也懒得那么做。创始人说我做这个硬币只是为了搞笑。

两个

为了炒币，这麝香也是疯了！

实际上，这并不是马斯克第一次为dogecoin站台。

在过去的几年里，马斯克曾多次发表关于dogecoin的推文，甚至暗示要把dogecoin放上月球。

在马斯克的猖狂操作下，dogecoin最高涨幅超过15900%。

一个为搞笑而生的氛围币，在马斯克的带领下坐上了火箭；s猖狂平台，当天涨了20倍，几个月暴涨了159倍多。

假设从发行结束，dogecoin涨得很惨。，一下子跌了1726倍，这收益不得不让人抓狂。

来，看看这张k线图，让你知道什么叫卡面，什么叫带你猖狂飞：

下图叫DOGE(狗)币。，最近一段时间。

2021年1月3日，它的价格还是0.008美元一个：

结果5月3日，它已经到了0.74美元一个：

假设年末的投资是1000美元，按照159倍算，已经值16万了。

而且和早期的比特币不同，那个时候很少有人知道虚拟货币，但是dogecoin基本上是在众目睽睽之下如此疯狂。

It's；真是一个硬币圆，一千年的世界。

那么这只dogecoin到底在哪里，它的价值是什么，让它涨成这样？

答案是一文不值，完全就是所谓的“山寨币”在币圈人群中。

最初是作为一种讽刺虚拟货币的恶搞方式出现的，其创始人只是觉得好玩而已。用他们自己的话说，“这是一个肯定会消失的笑话。”

但是这么好玩的东西在新一轮的钱币狂潮中被推上了宝座。而随着马斯克在推特上一轮又一轮的喊单，说看好dogecoin，dogecoin仿佛坐上了火箭，直接飞向了月球。

截止到明天，dogecoin的市值已经超过800亿美元。

要知道，通用的市值才800亿美元，dogecoin的市值已经赶上美国最大的汽车制造商了。

一种原本旨在讽刺比特币的假币，成为大众追捧的对象，被捧上了月球。，让好几个人追捧，猖狂，这无疑让dogecoin's讽刺艺术达到了高潮。

其实连马斯克自己都知道所谓的dogecoin是一个可笑的恶作剧，只是这个恶作剧沾满了韭菜的血。5月9日马斯克参与了美国老牌娱乐综艺节目《周六夜现场》的管理，负责人一直在问：dogecoin到底是什么？

在负责人的一再追问下，马斯克's的回答是：“dogecoin是货币的未来，货币是不可阻挡的金融工具，将得天下。”

最后，负责人开玩笑地“豁然开朗”：所以，dogecoin是骗局？

马斯克不能's；t微笑：“嗯.....嗯，这's；这是个骗局。”

一句话就能把dogecoin扳倒。

dogecoin市值下跌近40%，200多亿美元财富瞬间蒸发，几个人的财富为零。

失去的是跳水的k线图，看不见的是随之受损的，是马斯克的声誉和特斯拉的品牌价值！

大家有没有发现，最近特斯拉股价持续下跌，4月份特斯拉销量也大幅下滑！

某公司老板，对特斯拉频繁爆发的刹车效果不闻不问，胡说八道，割韭菜。这家公司让人感觉如何？

难怪有人说特斯拉的原因#039；s刹车失灵被发现，因为马斯克痴迷于硬币投机。 ，基本上对汽车副业感兴趣！

马斯克，你真可耻！

马斯克前面三个

#039；s炒币，有一大群韭菜流口水想一夜暴富！

一些醉心于炒币让自己财富安逸的人。看到马斯克坐了几天后走进站台的迎风车，满仓不顾一切地在综合体的尽头加上杠杆。他们没有#039；我不知道还有比马斯克更大的风暴。争吵已经开始了。

要知道，各种官方数字货币，不管是比特币，他们最大的敌人是中央银行。

因为这种虚拟货币是凭空而来的，对于一个有着上百年法定货币的国家来说，是一种挑战。

到目前为止，世界上只有美国等国家支持虚拟货币交易。之前一直有阴谋论说不清道不明，中国是不会允许这种事情发生的！

你看，5月7日，中信银行的一则通知炸了网络：

即日起，，制止任何机构或团体利用中信银行账户作为比特币、莱特币等虚拟货币进行交易充值和提现，一经发现暂停甚至注销账户。

这相当于关门打狗，切断了几个钱炒家的命脉#039；资本活动，释放的信号不容小觑！唐#039；我不认为只要中信银行采取主动，你就可以继续与其他银行一起投机。按照之前国际上的措施，很快就会有小部分银行跟进封杀虚拟货币交易。

4月18日，比特币单日暴跌17%。50万人，400亿财富蒸发，这只是结局。

央行对数字大众货币的推广也在放缓。就在今天下午，数字大众币接入支付宝被广泛传播，在本地用户的收藏宝上已经可以看到这个功能。

国家要发展区块链技术，央行要发行法定数字货币，首先要明确技术的名称，不清算这些莫名其妙的虚拟货币。它如何为法定数字货币扫清道路？

历史反复证明，上了正轨的部队进山第一件事就是剿匪。

在国家眼里，比特币和其他虚拟货币没有区别，都是假币。

国家数字货币的缓慢推出对这些虚拟货币来说是丧钟，最终归零只是时间效应。

虚拟货币最大的价值是什么？

中本聪发明比特币的时候，诀窍就是利用比特币的去中心化，创造一种不会导致通货膨胀，不会被任何央行控制的货币。

假设比特币真的不可复制，真的赢了通货膨胀。那他看起来真的很靠谱。

但是，一个假比特币的真伪太复杂了。一个店员要花三个小时才能伪造出一种功能不亚于甚至超过比特币的新货币。

不可替代性和稀缺性都是扯淡。

假币的出现极大的打击了比特币的威信，但是事前提出了共识的概念，说比特币最大的价值来自于共识。

只要大家都知道这枚硬币，那你就只能用这枚硬币。这种共识非常宝贵，不可替代。

自从这个概念被提出以来，共识的价值一直是支撑比特币等虚拟货币的中心基础。

马斯克用自己的实际举措证明，他说的谁是共识就是共识。

马斯克是牛逼，但是没有牛能打败国家。

除了中国，包括美国在内的许多国家的监管机构也在行动。在所有的噪音和骚动之

后，剩下的只有白色。多干净啊！

四

有些人大概会说：你说的没错，但是如果你很穷很危险，你只需要一个梭子去抓dogecoin或者那滴屎钱，你就自由了。

的确，全球无数人参与的虚拟狂欢仍在继续，dogecoin很可能会崛起。 ，最多1美元一块，最多2美元一块，但不建议你投资。

像dogecoin这样的赌博装备，没有国家背书，没有内在价值。马斯克可以用嘴炮把它的价格送上天，一句嘲讽就能把它打倒。再猖狂，最后也难免一地鸡毛。

当庞氏骗局真相大白的时候，马斯克这样的大人物自然可以从容离开，但普通投资者的命运会非常惨淡。我还没有。我好几年没见到你了。各种金融骗局，血本无归时的眼泪，哪次不是现在贪婪时的口水？

雪崩过后，哪片雪花是无辜的？

看看去年6月因为炒钱巨亏2000万，全家跳海杀了他的大连喜剧。 ，是最深的梦境写照。

一次又一次的血的经验告诫我们：

1. 小人爱财，不爱理；不要为蝇头小利而得意忘形。这个世界不接受更大的坚定。而能做到以上文章10%年化率的资产，其实是很少的。即使是巴菲特这样的投资者，复合年化利率25%左右，也已经是天了。

2. 你贪的是别人给的高息，而别人要的是你的本金。

不管打着什么精彩的旗号，用的是还是艾，投资一定是高风险高决心的。对于那些承诺高收益、低风险的投资，一定要擦亮眼睛，不能指望公开掉馅饼之类的坏事。

3. 在你梦想获得高回报之前，先看好你辛苦赚来的本金。

金融的长处不在于短期的高回报，而在于基于时间的复利。轻敌，破釜沉舟，最后的结果往往是赔了夫人又折兵。 ，人财两空！

4. 永远不要认为你比别人差，可以逃过包裹；第一棒。

即使你有幸在前100次遇险，你也永远无法熬过第101次的坠落。。只要清醒过来，认识到自己和别人一样无知，你就真的走上了智慧之路！

金融不是谁都能玩的游戏。唐#039；不要被各种暴利的画所诱惑，被希望所蒙蔽。做扑火的飞蛾。

请记住。世界上从来就没有付费的午餐，也没有真正的傻子。所有淹死的人都会游泳。

镰刀永远在韭菜后面！

END

经营证券期货业务许可与社会信誉代码一致(境外机构编号):91310109ma1g5bK839

免责声明：以上文章内容及方式仅代表集团#039；概念，不形成任何投资建议。能#039；不作为你投资的依据。你需要独立做出投资决策，风险自担。请确认您具有相应的权益、行为能力、风险识别能力和风险承受能力，能够独立承担合法权益。所涉及的股票仅用于案例分析和进一步学习交流，不作为交易依据。。入市有风险，投资需谨慎。

北京时间5月20日早间有消息称，最近加密货币市场出现了大幅炒作和价格下跌。在过去的24小时里，比特币的价格甚至暴跌了一半。但是特斯拉的首席执行官埃隆马斯克却不这么认为。t似乎对比特币失去了兴趣。

在国外时间周三早上发布的一条推文中，马斯克宣布了表情符号"钻石手"。暗示特斯拉不会出售其价值15亿美元的比特币资产。与此同时，马斯克还称赞了特斯拉#039；s"钱币大师"。据报道，"钻石手"是论坛Reddit上经常使用的一个符号，表示顽固持有股票或其他资产的欲望。

麝香#039；关于特斯拉的声明#039；s比特币资产不一致

5月12日，马斯克表示，特斯拉已暂停消费者使用比特币购买电动汽车的政策。主要原因是比特币挖矿(通过运行计算机算法的硬件获得新的比特币)对环境产生了有益的影响。就在马斯克发表这一言论的同一天，整个加密货币市场的总市值蒸发了3000亿美元。上周末马斯克在推特上表示，特斯拉可以出售其比特币资产，但后来他明确表示，该公司不会出售这些资产。

特斯拉也成为最近科技股暴跌的一个组成部分。周三，该公司'；美国股价一度下跌4%。开盘时跌幅收窄至2.49%(开盘价563.46美元)。"的股价微观战略"另一家大规模持有比特币资产的公司，暴跌约7%。